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COMUNE DI VILLAFRANCA TIRRENA

c.a.p. 98049      Città Metropolitana di  MESSINA       Cod.Fisc. 00275560837

Via Don Luigi Sturzo, 3  -  Tel. 090 33 101

SETTORE  ECONOMICO FINANZIARIO
AVVISO
Conferimento incarico Collegio dei Revisori dei Conti                                                   per il triennio Dicembre 2018 - Novembre 2021.
Si rende noto che il Consiglio Comunale procederà, ai sensi dell'art. 6 della L.R. n. 17 dell’ 11 agosto 2016, così come modificato dall’art. 39 della  L.R. 16/2017, alla nomina, mediante sorteggio del Collegio dei Revisori dei Conti per il triennio Dicembre 2018 - Novembre 2021.

Gli interessati a ricoprire detto incarico, provvisti dei requisiti previsti dalla legge, dovranno manifestare la propria disponibilità mediante presentazione di apposita istanza all'Ufficio Protocollo del Comune di Villafranca Tirrena (a mano o per posta A/R o all'indirizzo PEC: protocollo@pec.comune.villafrancatirrena.me.it entro le ore 13,00 del (trentesimo giorno) successivo alla data di pubblicazione del presente avviso sul sito istituzionale dell’Ente.

L'avviso integrale verrà pubblicato all'albo Pretorio On Line del Comune e sul sito istituzionale all’indirizzo: www.comunevillafrancatirrena.gov.it e sul sito del Dipartimento delle Autonomie Locali .

                                                                          Il Responsabile dell’Ufficio Economico Finanziario







                             Dott.ssa Lucia Restuccia 

